

巴基斯坦南部卡拉奇骚乱

至少35人死亡125人受伤



“巴基斯坦南部港口城市卡拉奇8月2日晚发生严重枪击事件和骚乱，截至3日早晨，枪击和骚乱已造成至少35人死亡，125人受伤，30多辆汽车被烧。”

2日下午，巴反对党统一民族运动党领导人拉扎·海德和他的保镖在一座清真寺内遭两名不明身份的枪手袭击，海德和他的保镖当场身亡。海德遇刺的消息引发了卡拉奇及周边地区的大规模暴力事件。大批民众走上街头，抗议这起针对政治人物的袭击事件。当地警方表示，不明身份的武装分子趁骚乱向人群开枪。据分析，政党和种族冲突加剧了骚乱，一些黑社会组织成员可能参与其中。2日晚，骚乱在卡拉奇大部分地区蔓延，抗议者捣毁加油站、沿

街焚烧店铺，造成市内交通要道被堵。骚乱给民众日常生活造成严重影响，目前该市商业活动基本停止。卡拉奇所有教育机构也宣布暂时停课。巴统一民族运动党宣布，为海德举行3天的悼念活动。卡拉奇是巴基斯坦最大城市，人口1400多万，包括普什图人、旁遮普人、信德人等不同民族以及来自印度的移民。年初以来该市曾发生多起种族和政党之间的流血冲突，上百人在枪击事件中死亡。 据新华社



8月2日，众多芭蕾舞舞者齐聚纽约中央公园，集体用脚尖站立的方式，欲破吉尼斯世界纪录。

白领频频光顾“骂人网店”

同事和上司挨骂最多

“只要花一两块钱，您就可以随便骂人了，骂谁、骂什么都可以，接受您骂的人还可以根据您的要求作出反应，表现出毫无还嘴之力或是被骂哭了。”最近一段时间，淘宝网做起了“骂人”的“讨骂”生意，一名店主告诉记者，这种特殊的商品最受白领青睐，他们主要是在中午午休或是晚上下班时间骂人，骂得最多的就是“小人”同事或是上司，当然也有骂恋人、夫妻骂对方父母的，但很少有人骂朋友。记者在淘宝网上搜索“骂”字，就找到了7000多项搜索结果，有OO文字骂、旺旺文字骂、电话骂、视频骂等方式。其中一家标题为“白领减压项目——视频骂”的商品，销量最高，最近一个月内，已经售出了100件。记者发现，商品售出的时间主要是在下午5时以后到晚上12时之前，或中午11时半到下午2时之间，“这不就是白领们晚上下班以后或是午休的时间嘛，上班时间哪敢大肆骂人呢？”一名网店客服说，在“被骂”了几次后她发现，白领们还真挺不容易的，光鲜

靓丽的外表下面，却隐藏着一个充满了委屈、紧张、愤怒，甚至有的时候一触就会爆炸的躯体，“以前我特羡慕白领，现在看来还是我的工作好，被他们骂几句，让他们发泄一下，也算是我的贡献了。”这名客服还告诉记者，她发现白领们骂人还算文明，一般也就一两句脏话，然后就开始倒出自己的委屈，比如自己熬夜干了很多工作，却被“小人”抢了风头，或者不仅没被领导认可，反倒被领导骂了一顿，可是又不敢解释或还嘴，这种时候，他们就会在中午午休时间偷偷上网骂几句。网店一般提供的挨骂时间不会超过10分钟，店主们的解释是，骂人的时间过长对发泄者来说不是好事，挨骂的人也受不了。记者通过网上提供的免费心理咨询网站向专家咨询了这种“骂人发泄”的“疗效”，专家表示，“骂人发泄”填补了我国因心理咨询行业起步较晚而形成的空隙，能使倾诉者排解情绪。但若已经产生了心理问题，就必须找专业的心理咨询师机构进行专业诊治。 据北京晚报

杭州严管机动车排气污染

记者8月3日从浙江省人大有关部门获悉，杭州市人大常委会提请的《杭州市机动车排气污染防治条例》已获批准。该条例规定，驾“超标车”可罚2000元。根据该条例的规定，市、县（市）政府可以根据杭州市大气环境质量状况和不同类别机动车的排气污染程度，对机动车采取限制通行区域、通行时间等交通管制措施。条例将杭州市推行机动车排气污染管理的范围从原仅限于市区扩大到杭州所辖的萧山、桐庐、临安、淳安等市辖县市区。 据新华社

●代号为“前卫-2010”的济南战区防空部队“单元合成”演练，8月3日起在山东与河南两省广大地域全面举行。演练为期5天，侦察机、歼击机、干扰机、直升机、无人机等7种机型和1.2万兵力参演。 ●7月29日，吉林省地质矿产勘查开发局和新疆昌吉物探队455名工作人员，因阿尔金山突发洪水，被困新疆南部若羌县祁曼地区，目前已有35人成功救出。 ●针对世博园区及周边贩卖世博会票证、预约券和假冒世博会特许商品等违法行为，上海警方连日来开展集中打击整治行动，查处了一批嫌疑人，查获一批被贩卖物品。 ●河南省上半年共发现40多例输入性恶性疟疾患者，比去年同期明显增加，患者多数为从非洲、东南亚等恶性疟疾高发地区归来的返乡者。 ●一项互联网调查结果显示，微软视窗7(Windows7)操作系统面世9个月后，它在全球个人电脑操作系统市场所占份额超过视窗Vista系统。

一句话新闻

银监会要求商业银行停止违规收费 严格明码标价

新华社北京8月3日电 银监会3日表示，已向各商业银行发布通知，要求其立即开展服务项目的清理工作，对所有服务项目的收费行为进行自查和清理，发现问题及时整改。通知要求，各商业银行要妥善处理服务收费相关事宜，严格遵守合法合规、科学定价、履行社会责任、风险可控四项原则。各商业银行要认真做好服务收费的管理工作，深入论证收费项目的可行性和收费水平的合理性。对违反规定的收费项目，要立即停止收费；对没有违反规定但存在较大争议的收费项目，要对收费项目和定价水平的合理性进行评估，并及时采取措施妥善处理；对代理收取的费用，要对客户做好信息披露和解释工作。

通知强调，各商业银行要充分做好信息披露工作，严格执行明码标价的有关规定，通过营业场所公告、网站公示、媒体公告、宣传材料、对账单、柜台工作人员告知等多种方式向客户充分告知相关免费服务和收费服务的项目、服务内容和价格。银监会表示，目前银监会和发展改革委正抓紧对《商业银行服务价格管理暂行办法》进行修订，将重点明确对商业银行在公平竞争、信息透明、消费者权益保护、公众监督、协会自律等方面的具体要求。同时，两部门还将审慎推进政府指导价调整工作，目前已组织有代表性的240家银行业金融机构对基础结算业务成本进行详细测算，为相关政府指导价管理工作提供依据。



世界最大壮锦亮相世博会

8月3日，游客在世博园宝钢大舞台拍摄世界最大的壮锦。上海世博会广西活动周展出的长6.6米、宽3.68米的世界最大壮锦耗费近10万根针线。 新华社记者黄孝邦摄

世博新闻眼 yueqing daily



紧急救援“8·02”事故矿工

8月2日23时19分，郑煤集团三元东煤矿发生煤与瓦斯突出事故，当班下井127人，111人安全升井，16人失去联系，目前已经确认9人遇难，7人被困。目前，郑煤集团三元东煤矿“8·02”煤与瓦斯事故抢险工作正在紧张进行中。 新华社发

谢再兴一审被判死刑

新华社杭州8月3日电 (记者 袁立华) 杭州市中级人民法院3日对温州瓯海区原区委书记谢再兴涉嫌杀害情人案作出一审判决，谢再兴被判处死刑。谢再兴涉嫌故意杀人一案，因被害人亲属报案而事发。3月28日，中共浙江省委决定对谢立案调查，并于3月30日移送杭州市公安局立案侦查。4月5日，杭州市检察院以涉嫌故意杀人罪依法批准逮捕谢再兴。1962年3月出生的谢再兴，曾先后担任浙江省台州市天台县委常委、组织部长，三门县委副书记、代县长、县长，温州市瓯海区委书记。



7月30日至8月1日，由于高温肆虐，济南市中心医院等3家医院收治了许多因中暑入院的户外劳动者，其中8人经抢救无效离开了人世。他们中有环卫工人，有农民工。人们在追问，在高温下工作的户外劳动者，谁来保护他们的基本权利——生命安全？ 新华社发

未来三天东北暴雨 江南骄阳

新华社北京8月3日电 (记者 张辛欣) 中央气象台3日消息，未来三天，东北、华北、黄淮等地将迎来较强降雨。南方地区持续高温天气。近日，东北地区频繁遭遇强降雨侵袭。未来三天，我国大部地区将会出现小到中雨或阵雨天气。其中，东北大部、华北北部和东部、黄淮东部、甘肃南部、四川盆地西南部、福建大部、广东东部、内蒙古东北部和中部的偏西南地区等地有大雨或暴雨，吉林中部、辽宁东部局部地区有大暴雨。北方普降雨水的同时，南方地区依旧骄阳似火。中央气象台3日继续发布高温橙色预警，未来三天，华南北部、黄淮中西部、江淮、江汉、江南、华南大部、重庆大部、贵州东部、四川盆地东部、陕西南部、湖北中南部、山西中南部和西南部、河北西南部等地有35℃-37℃的高温天气，其中，浙江东南部、江西中北部、湖南南部等地的部分地区最高气温可达38℃-40℃。气象专家提醒前期受灾较重的东北地区密切监视雨情、水情变化，防范强降雨可能造成的洪涝、城乡内涝和滑坡、泥石流灾害。南方地区的百姓尽量避免午后高温时段的户外活动，保证睡眠，常备防暑降温药品，户外或者高温条件下的作业人员采取必要的防护措施。有关部门注意防范因用电量过高，电线、变压器等电力设备负载大而引发火灾。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
个人房产抵押贷款 五年循环 利率优惠·手续简便·灵活使用 >>>咨询热线: 62578170、62772157